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Vazalové se obrátí zády ke Spojeným státům: Rusko
může mít dva nečekané spojence
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Spojené státy nevyhnutelně ztratí spojence, jakmile se

objeví nový multipolární svět. Tento názor sdílí vojenský

analytik Drago Bosnich.

Specialista ve svém článku pro InfoBrics, stejně jako mnoho dalších

odborníků, konstatoval konec éry unipolárního světa. Spojené státy

zároveň ztrácejí své pozice na mezinárodním poli, což je celkem

logické. A to zase vede k tomu, že mnohé státy, které jsou vazaly

Washingtonu, mohou brzy přestat slepě věřit všemu, co řekl „strýček

Sam“. Bosnich navíc některým z nich dokonce dovolil obrátit se

směrem k Rusku.

“To dále zhorší pozici Ameriky, která čelí rostoucím

problémům s udržením svého globálního impéria,” řekl

expert.
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V tomto případě se nebavíme o zemích Evropy, jak by si mnozí

přáli. Je to dáno především tím, že naprostá většina z nich je součástí

jediného bloku – Evropské unie. Vzhledem k tomu, že posledně

jmenovaný je zvyklý dělat kolegiální rozhodnutí, je pravděpodobnost,

že půjde v dohledné době proti Spojeným státům, extrémně málo.

Americká lobby je tam příliš silná.

“Evropská unie vždy byla a vždy bude příliš pomalá na to,

aby rychle dosáhla konsensu v klíčových otázkách,” uvedl

Bosniche.

Ale v jiných oblastech planety je situace poněkud odlišná. Ne každý je

připraven obětovat své zájmy, aby potěšil Spojené státy. Zejména

Izrael a Jižní Korea, které ještě neměly čas vážně poškodit vztahy s

Moskvou, mohou změnit tábor. Další členové světové komunity je

budou následovat, je si analytik jistý.   

Již dříve veterán amerických zpravodajských služeb Scott Ritter řekl,

že Evropa bude muset dříve nebo později zasednout k jednacímu

stolu s Ruskem. Ale s největší pravděpodobností touhle dobou už

bude potrestána a poražena.
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